Korte uitwerking en toelichting bij toets hoofdstuk A6
Opgave 1
a) Als de straal) k maal zo groot wordt dan het Volume k3 Dus 1,253 (1,95 maal zo groot 



Dus + 95 %


Kan ook met een voorbeeld.


Zorg wel dat je % toename goed berekent (met tabel of met groeifactor)

b) Omrekenen naar dm3 is niet nodig , maar  uiteraard  geldt: 1 m3 = 103 dm3 

Kan makkelijk zonder equasolver: delen door 4,2 en dan de derdemachtswortel


 R ( 2,88 m (of groter)
c) Met voorbeeld: V =4 ( R ( 0,98; V=5 ( R ( 1,06



  Groeifactor ( 1,06 ( 0,98 ( 1,08; Dus 8 % gestegen

Direct (zie ook d)   Volume x 1,25 dus lengte (straal) 
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 ( 1,077 Dus + 7,7%
d) (Bijv met omgekeerde pijlenketting)
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e) De bedoeling is dat je een formule maakt waarmee je de oppervlakte kunt uitrekenen als je het volume weet. 
1) gebruik het antwoord van vraag d)

2) Vul dat in bij de oppervlakte formule

3) Werk dat uit
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f) Omdat de exponent een getal is tussen 0 en 1, stijgt de grafiek steeds langzamer (lijkt op het eerste gezicht veel op die van een gewone wortelfunctie )
Opgave 2
a) 70 kg = 70 000 g (kilo betekent duizend) Invullen heeft ruim 6000 (gram) dus 6 kg
b) Kan met voorbeeld, maar sneller is x 101,083 ( x 12,1

c) Het skeletgewicht bedraagt ca. 0,073 gram; In verhouding (gedeeld door) 2 gram is dat 0,036, dus 3,6 % (afgerond 4 %)
d) Hier wordt gevraagd een algemene formule voor vragen zoals 2c.

Je doet delen door M en daarna x 100 (om er % van te maken) en tenslotte vereenvoudigen:
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e) Deze vraag is lastig door de exponent (1,1) 
Wel geldt: 
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Een aanpak is eerst het skelet gewicht ut te rekenen bij een lichaamsgewicht van bijv 5000 kg
Invullen in de gegeven formule levert: S = 0,058∙(5000000)1,1 ( 1356000 (gr) 


Bij een lichaamsgewicht van 5000 kg hoort dus een skeletgewicht van 1356 kg


Invullen geeft: 1356 = c∙50001,1 ( 1356∙c ( 11718 ( c ( 0,12 Dus s = 0,12∙m1,1
f) Als je werkt in grammen kun je de gegegeven formule “andersom schrijven”
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